

开栏的话

为维护中心城区城市建设管理秩序,有效遏制和查处各类违法用地和违法建设(以下简称“两违”)行为,5月27日,市政府印发了《周口市中心城区违法用地违法建设治理实施办法》。日前,我市“两违”专项治理工作正在如火如荼地进行。为了做好市“两违”工作的宣传工作,即日起本报开设专栏对市“两违”专项治理工作进行宣传报道。

市“两违办”督查专项治理宣传工作

□晚报记者 张肇 李一

本报讯 8月12日,市“两违”治理领导小组办公室(以下简称“两违办”)派出督查组到港区、东新区、川汇区和经济开发区督查“两违”治理宣传工作的落实情况。

督查组通过听取汇报和实地走访,督查港区、东新区、川汇区和经济开发区宣传人员和办公地点的设立情况,宣传工作各项制度落实情况,宣传车辆情况,印发通告、宣传

材料情况和社区宣传栏情况。

从督查情况上看,港区设立了“两违”治理办公室,有5名宣传工作人员和3辆宣传车辆,印发并在辖区内张贴了通告,但宣传工作各项制度不明确,社区宣传栏不规范。东新区虽然也设立了“两违”治理办公室,有4名工作人员和2辆宣传车,印发并在辖区内张贴了通告,但是宣传工作各项制度不明确,社区宣传栏不规范。川汇区设立了“两违”治理办公室,有6

名宣传工作人员和11辆宣传车,印发并在辖区内张贴了通告,宣传各项制度落实到位,社区宣传栏规范合理,宣传氛围十分浓厚。经济开发区设立了“两违”治理办公地点,有3名工作人员和1辆宣传车辆,未见辖区张贴通告,宣传工作各项制度不明确,未见社区宣传栏。

针对此次督查情况,“两违办”重申了“两违”治理工作的有关标准要求和政策规定。“两违办”要求,要对“两违”治理工作的

重要性有足够的认识,要高度重视,周密部署,积极拓宽宣传渠道,强化舆论监督,落实好“两违”治理宣传的各项制度。同时,要加大对典型案例执法拆除的曝光力度,做好发动、引导、说理、教育工作,确保“两违”治理工作有序、顺利开展。

“两违”治理

我市二级社会体育指导员培训开班

□晚报记者 陈星羽

本报讯 8月12日,为期两天的2014年周口市第一期二级社会指导员培训班在周口市体育运动学校开班。来自项城、沈丘、太康、西华等地的200余名社会体育指导员参加。

“这是我市今年第一次举办培训班,学员主要是周口各县市区协会和站点的社会体育指导员。通过这次培训,大家可以互相交流学习,认识到自身的不足,学习别人的长处,使自己掌握更科学的健身知识,在自己科学健身的同时,带领周围的健身爱好者参加积极向上的活动,向各个站点、协会的成员普及科学的健身知识和饮食习惯,让更多的群众能得到更专业的指导。”市体育局工作人员介绍,本次培训

的内容包括健身项目与指导方法、科学饮食与疾病预防,以及社会体育指导员的指导与沟通技巧,目的是提高社会体育工作者的工作主动性和自觉性,让他们了解并掌握从事社会体育指导工作必备的知识和技能,为今后更好地从事社会体育技术指导打下必备的理论基础。

参加了周口第二届百姓广场舞大赛的向日葵舞蹈队的领队赵华说:“我跳广场舞四五年了,一来锻炼了身体,二来也丰富了自己的生活。这次参加二级社会体育指导员培训班,我系统学习了健康运动、合理饮食和社会体育指导员的指导与沟通技巧。回去以后,我要用这次培训所学的科学运动知识来指导和服务更多的健身运动爱好者,争取让更多的人一起科学健身。”

教师暑假也“补习”



为提高全县小学科学教师实验操作技能和学科专业水平,郸城县教体局利用暑期对全县部分小学科学教师进行实验操作技能培训,要求受训者做到“四有两签一过关”。“四有”即上课时学员要有科学课教材、教学用书、专项培训资料、听课记录,由专人对学员的学习材料进行检查;“两签”即每场签到签退,严格上课纪律;“一过关”即培训结束之后,所有参培教师都要接受严格的综合考试,培训不合格者下期继续培训。

晚报记者 徐松 摄
线索提供 刘伟 安稳

地址:周口市七一中路周口日报社(原址)西“周口八珍 周口三宝”专卖店

电话:0394-8537638
13084295858

“周口八珍” 本地特产专卖店 周口独家



【地方名优特产】

各种版本老子《道德经》 项城汝阳刘毛笔
套装淮阳泥泥狗及周口各县市二百余种地方名优特产